СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«ТУКТАРОВО-УРДАЛИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«ТУКТАР-УРДАЛАСЫ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

с.Туктарово-Урдала

KAPAP

01 июня 2022 г.

Nº 14

О внесении изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета Туктарово-Урдалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 05.12.2013г. № 25

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.04.2022 №608 «О внесении изменений в Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом» Совет муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1.Внести в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные решением Совета Туктарово-Урдалинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 05.12..2013г. №25 следующее изменение:

абзац двадцать пятый статьи 1 изложить в следующей редакции:

- «Многоквартирным домом признается здание, соответствующее признакам, установленным частью 6 статьи 15 Жилищного кодекса Российской Федерации».
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.
- 3.Опубликовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам: Республика Татарстан, Лениногорский район, с. Туктарово-Урдала, ул.Советская, д.98, в здании СДК ул.Советская, д.103, д.Карагай в здании МФЦ ул.Тельмана д.31 и на официальном сайте Лениногорского муниципального района (leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Туктарово-Урдалинское сельское поселение» председатель Совета

